

投资种植业

带富一方人

记者 杨敏华 通讯员 贺上升

9月9日,来自隆回县周边的游客走进了隆回县金石桥镇生态园猕猴桃基地,只见密密麻麻的猕猴桃压枝头,游客们正在忙着采摘,享受丰收喜悦。

该果园是小沙江镇科技示范户刘国磊投资于2014年开始建设的,当时在金石桥镇金南、税村等村流转了500多亩土地种植猕猴桃和培育苗木。“采取‘合作社+基地+农户+贫困户’的产业发展模式,五年时间过去了,如今迎来丰产期。”刘国磊满脸喜悦地说。他的猕猴桃基地已连续两年大丰收,今年预计产量比去年还高,还不愁销路。近两年通过电商微商销售和游客现场采摘体验,果子供不应求。为了更好地保存鲜果,去年刘国磊还在小沙江、金石桥投资500多万元修建了两个大型冷库,可以储存500多吨猕猴桃。

目前,刘国磊的果业基地每亩除了成本,利润可达1万元左右。红心的猕猴桃虽然产量比较低,但价格比较高,每亩产量1000多公斤,零售价每公斤达30元。

合作社不仅带动了当地的产业发

展,更是增加了贫困户的收入,让贫困户不出远门就在果园就业增收。目前刘国磊的果业合作社,常在基地做事的贫困户有80多个,每年支付工资100多万元,给贫困户分红10多万元。参与了湖南省易地搬迁后速产业扶贫项目,免费提供猕猴桃种苗3万多株,每年支付给贫困户土地流转租金20多万元,每年收购当地农民猕猴桃300多吨。同时,合作社常年为5个贫困村提供猕猴桃技术指导,深入田间地头现场讲解,发放技术资料,培训人数达200人以上;对贫困家庭技术指导时间100天以上,带动帮助周边小沙江、金石桥等乡镇800多名贫困农民参与产业种植、务工就业和技术指导脱贫致富。

金石桥镇黄金井村13组贫困户贺正文,因从事建筑劳务去年摘掉了“脱贫帽”。今年在刘国磊的技术帮扶下,种植了10多亩翠玉和红心猕猴桃,并利用基地饲养了200多只五黑鸡和三黄鸡,日子越过越好。合作社通过产业、务工和技术帮扶带动“三轮驱动”,实现“建立一个基地,带富一方群众;就业一人,脱贫一家”的社会和经济综合效益。



▲猕猴桃压枝头。



▲游客在猕猴桃基地体验采摘乐趣。

种下猕猴桃 收获『致富果』



游客前来体验采摘的快乐。

记者 童中涵 通讯员 张平华

“小童和小李人特别好,我每个月在这务工可挣到2000多元,家里也照顾到了。”9月3日,在邵东县魏家桥镇冷水村,贫困户何英雄正满脸笑容地在为游客采摘猕猴桃,她口中的小童和小李就是80后夫妻李叶和童崇胜,这对年轻伉俪扎根农村,为带动更多贫困户致富,投入300多万元创业。

如今正是猕猴桃成熟的季节,一串串猕猴桃密密匝匝地挂在郁郁葱葱的枝叶下,散发着阵阵清香。而这喜人的丰收场面,离不开基地主人——80后夫妇李叶和童崇胜的艰辛付出。

今年32岁的李叶是邵东县黑田铺镇尧塘村人,曾经在广东跑过业务,当过文员。丈夫童崇胜今年31岁,在邵东从事汽修工作多年,也是一个干劲十足的小伙子。2016年在贵州游玩时,他们发现当地猕猴桃既好吃,营养价值又高,很受游客喜欢,于是夫妻俩就萌生了回乡种植猕猴桃的想法。回到邵东调查了一番,发现邵东的土壤适合种植猕猴桃,又有市场前景。当时身边很多亲友都说投资农业是个“无底洞”,但童崇胜大力支持,让李叶坚定了回乡创业的想法。

说干就干。行事雷厉风行的李叶当年就放弃了自己的生意,拉上姐姐在魏家桥镇森林公园投

资300万元,建了300亩红心猕猴桃基地。由于在邵东还有汽修生意要照顾,所以基地的事情大部分都是妻子在操心,第一年因为没有相关种植经验,基地苗子死了一半,损失了30多万元。为了解决种植问题,李叶多次到四川、江西等地学习相关技术。付出就有回报,如今基地猕猴桃长势一年比一年好,今年迎来了第一个丰收年。

目前,基地的猕猴桃树已全部挂果,今年的产量预计可达20000公斤。基地聘请了周边20多位村民做事,夫妇俩下一步准备扩大种植规模,把“叶子家”猕猴桃这个品牌打响,争取走出邵东走向全国,带动更多农户致富。

泰康绿通的故事

突患大病 绿通助力治疗无忧

内蒙古呼和浩特广播台FM92.9,一位泰康客户通过电波讲述了她和绿通的故事。工作5年时,我为自己及家人投保了多份重大疾病保险。包括泰康健康尊享系列医疗保险,重大疾病保额累计20余万元。

2018年5月份,我因为下巴附近有一个肉眼可见的肿块,去了医院检查,原以为是颌下腺的一个普通囊肿,但是检查结果让我们全家都笼罩着乌云——淋巴瘤。

知道自己病情一瞬间,我很崩溃。冷静下来后,第一反应是不能让孩子知道,而我做的第一件事就是启动我这些年为自己投保的所有保险。

我立即拨打泰康人寿95522客服电话,并前往泰康人寿理赔柜面申请重疾绿通服务,选择预约北京协和医院血液科专家门诊。

报案仅一天绿通服务即启动,5月25日下午北京就给我打了电话,约了时间。第二天,我们就坐上了去北京的火车,第三天就见到了北京和我们对接的工作人员,当天我在

协和医院挂号就诊,第十天安安排住院。

第一次出院后,理赔人员立即协助我收集资料,2天时间公司赔付客户重大疾病保险金233930元。在治疗过程中,自己几乎没有因为治病费一点心。

回顾本次绿通服务,我的就医服务涵盖了专家门诊、专家病房、专家手术及检查加急等多项服务。

第一次出院后,我开始漫长的诊后治疗期,期间住院次数高达17次,每次出院都要申请理赔。每次理赔,只要把申请提交上去,上午交资料,下午钱就可以到账了。住院共计花费24695.92元,其中社保报销9794.22元,泰康赔付10495.66元。泰康的理赔速度,我这次是真的体验到了。

到现在,我定期去复查,身边的人都会说我气色好、心态好。我家人在我生病时说的最多的一句话就是:咱们家的保险这么齐全,你只需要照顾好自己就行了。

(泰康)